

«Оскар» для парикмахеров

14 июня в Москве состоялся финал конкурса
Колор Трофи L'Oréal Professionnel Россия 2007.



В России легендарный конкурс парикмахерского искусства Колор Трофи проводится в четвертый раз, и его можно смело назвать самым престижным из мероприятий такого рода. Финал конкурса Колор Трофи 2007 состоялся 14 июня в зале торжеств «Форум-Холл» в Москве и стал од-

ним из главных событий этого лета. Однако праздничной церемонии награждения и одновременно яркому и незабываемому шоу предшествовало много труда, творчества, волнений и ожиданий.

В этом году на конкурс Колор Трофи было представлено больше 1000 работ — это

подтверждает его популярность среди мастеров, которые хотят заявить о себе как о профессионалах, дать волю своим креативным идеям и приобщиться к созданию мировых тенденций моды, становясь партнерами L'Oréal Professionnel. Рекордное число участников обусловлено в том числе



История Колор Трофи

Первый конкурс Колор Трофи был проведен в Великобритании более 50 лет назад. Сейчас он ежегодно проходит почти в 30 разных странах — это самое важное и престижное событие в мире парикмахерского искусства. Ни один аналогичный конкурс не может похвастаться столь тонкой и органичной комбинацией haute coiffure и haute couture, настоящим французским шиком и шармом, которые чувствуются не только в каждом шоу, но и в образе каждой модели, в каждой прической и каждом цветовом нюансе. В жюри конкурса входят ведущие стилисты и фотографы мира, а также редакторы профессиональной и глянцевой прессы. В Колор Трофи стремятся принять участие лучшие из лучших мастеров из разных стран. Это международное суперсобытие и супершоу вдохновляет на творчество его участников и предоставляет мастерам уникальную возможность заявить о себе как о настоящем профессиональном парикмахерском искусстве.

и нововведением конкурса: в этом году впервые за историю Колор Трофи в России тема конкурса повторила название новой коллекции окраски весна-лето 2007 от L'Oréal Professionnel — «Цветообожание». Действительно высокопрофессиональные работы и тщательно продуманные

до мелочей законченные образы, тонкие и нежные цветовые нюансы и эффективные акценты, чувственные, сексуальные и не-повторимо женственные мусы, в чьих локах переливались золотистые, янтарные, жемчужные и перламутровые отблески, плавные округлые линии стрижек, лег-

кие волны, естественность и прозрачность — все это многообразие нюансов сочеталось в работах финалистов Колор Трофи 2007, представленных на суд жюри. Каждый из участников с большим волнением и нетерпением ждал финала. Утром 14 июня в Академии L'Oréal Professionnel

Победители

III место по итогам голосования жюри заняла работой неоднократной победительницы специальных номинаций вечера Колор Трофи Наталии Фроловой (центр красоты и релаксации «Сакура», Архангельск).

II место жюри присудило необыкновенно чувственной работе регионального победителя мегарегиона Центр-Юг Ольги Лебедевой (салон «Лео-Студио», Димитровград).

I место: абсолютным победителем Колор Трофи 2007 был признан Владимир Дубинин (салон Franck Provost, Москва). Чувственная и яркая, завораживающие красивая и высокопрофессиональная работа Владимира по праву заслужила Гран-при. Призы победителю вручали главный редактор журнала Estetica Ольга Голуб, председатель жюри Николай Крист и генеральный директор L'Oréal Professionnel в России Александр Радаев. Владимир также завоевал специальные призы от партнеров конкурса — журнала You Professional и компании Maletti.



III место: Наталия Фролова («Центр красоты и релаксации «Сакура», Архангельск)



окрашиванию L'Oréal Professionnel, и Александр Анатольевич, мегазвезда телевидения и шоу-бизнеса, знаменитый виджет MTV.

Сюрпризом для искушенной профессиональной публики стало роскошное шоу стрижек и причесок от творческих партнё-

ров L'Oréal Professionnel — члены креативной команды Haute Coiffure Française Лорана Декретона и ее арт-директора Кристофа Гайе. Французские стилисты — истинные звезды парикмахерского мира — продемонстрировали свое искусство на 23 моделях. Шоу причесок чередова-

лось с зажигательными танцевальными номерами, выступлениями брейк-тансеров, а законилось эффектным показом готовых причесок.

Долгожданным событием вечера стало феерическое шоу другого члена Haute Coiffure Française, любимицы российской пуб-



II место: Ольга Лебедева (салон «Лео-Студио», Димитровград)



лики Летиции Геназу, и творческого партнера L'Oréal Professionnel Кристин Маркосян. Летиция создавала высокопрофессиональные и завораживающие своей красотой и сложностью прически на глазах восхищенного зала. Шоу прерывалось на перформансы воздушных гимнастов и по-

каз платьев haute couture от дизайнера Любы Суховой. Наиболее эффектным зрелищем стало дефиле в полной темноте: модели передвигались внутри светящихся платьев-шаров, которые, раскрываясь, заставляли зал взорваться овациями. Гранд-дефиле моделей в костюмах Любы

Суховой подвело шоу к кульминационному моменту награждения. Финалисты получили множество призов — дипломы и удобные сумки стилистов с профессиональными экспозиционными аксессуарами, а наиболее успешные, по мнению партнеров конкурса, работы были отмечены

Специальные призы

В этом году впервые за историю Котор Трофи специальным призом были награждены визажисты, создававшие образы, занявшие 1-е, 2-е и 3-е места. Руководство крупнейшей люксовой косметической марки Lancôme оценило поистине высокий профессионализм визажистов, без чьей тонкой работы образы, созданные призерами, были бы неполными. Призы представила директор Lancôme Анна Ларина: сертификаты на эксклюзивный двухдневный семинар по марке, сочетающий практику и отработку полученных навыков на моделях.

Кубками регионального победителя были отмечены четыре команды, добившиеся наилучших результатов в своем регионе и набравшие в финале максимальное число баллов среди команд своего региона. Помимо Кубка все призеры получили сертификат на двухдневный семинар с французским творческим партнером L'Oréal Professionnel.

Специальный приз от журнала You Professional — сертификат на профессиональную фотосессию для журнала с последующей ее публикацией — и памятный приз от издательства Владимир

Дубинину (салон Franck Provost, Москва) вручали арт-директор журнала Александр Крашенинников и главный редактор издания Марина Белякова.

О специальном призе от российского представительства итальянской компании Maletti, мирового лидера в производстве элитного оборудования для салонов красоты, объявила директор по маркетингу и PR Евгения Абрамсова. Сертификат, дающий право на приобретение любой модели оборудования из коллекции Maletti на сумму 5000 евро, был присужден победителю Котор Трофи 2007.

Победителем интернет-голосования, которое проходило на сайте L'Oréal Professionnel с момента объявления финалистов Котор Трофи 2007, стала Валентина Сергеева (салон «Долотера», Москва) — она получила современный коммуникатор.

Приз зрителейский симпатии вечера — телефон новой модели от известного производителя — получила работа, набравшая наибольшее количество голосов: в течение всего вечера зрители отправляли СМС-сообщения на специальные номера.



ны специальными призами. Церемония награждения победителей Котор Трофи 2007 закончилась торжественной речью генерального директора Подразделения профессиональной продукции в России Александра Радаева, который поблагодарил высокопрофессиональное

юри, выбравшее лучших из лучших, и приветствовал гостей вечера, получивших возможность приобщиться к высокому парикмахерскому искусству. Г-н Радаев отметил высокий профессионализм мастеров, который значительный вырос с момента предыдущего конкурса, креативность



1 место: Владимир Дубинин (салон Franck Provost, Москва)



Главный приз

- недельное обучение в Париже стрижкам и прическам в известнейших парикмахерских школах с посещением показа коллекции осень-зима Haute Coiffure Française;
- поездка на бизнес-форум L'Oréal Professionnel 2007;
- поездка на юбилейный финал Котор Трофи Германия, который пройдет в рамках Котор Эксперт Конгресса в Греции в октябре этого года;
- участие в создании российских интерпретаций коллекций окрашивания;
- сертификат на бесплатное участие в семинаре французского творческого партнера L'Oréal Professionnel;
- обучение в Stephan University, Москва;
- интервью и другие публикации в прессе;
- членство в жюри Котор Трофи 2008;
- диплом и Кубок победителя;
- имя победителя навсегда занесено в Золотую книгу Котор Трофи L'Oréal Professionnel!

Кроме того, победитель получил специальный приз от профессионального журнала Estetica — сертификат на 1000 евро.



своей речи генеральный директор L'Oréal Professionnel в России пожелал всем успеха и дальнейшего развития творческого потенциала: в этом им поможет конкурс Котор Трофи, который в следующем году пройдет в России в пятый раз. После церемонии награждения гостей «Форум-Хол-